
Gréckokatolícka cirkev, farnosť Zosnutia Presvätej Bohorodičky  Vranov nad Topľou -  Čemerné Z O R N I C A  -  I n f o r m a č n ý    l i s t 

Informácie: Ako sme prežívali púť do Medžugoria. Piaty deň  (Sobota - 16.7.2016) Sila modlitby, meditácie ale aj krásny výhľad, to všetko zanechá v srdci človeka nezabudnuteľné pocity. Ježiš hovoril veľmi nežne a láskou sa dotýkal nášho vnútra.   Hore pod krížom sme stáli celí šťastní, ďakujúc Bohu, za všetku tú nádheru a milosť, ktorá sa vlievala do nás a zaplavovala naše duše pocitom nesmiernej radosti. Pán Ježiš nám hovoril: „Deti moje, boli ste svedkami môjho 
umučenia, sprevádzajte ma až na koniec  a majte účasť na mojej bolesti! Môj kríž stojí vztýčený. Nadišla hodina vykúpenia sveta! Celému davu som len na posmech. No pre niektoré duše som objektom lásky a obdivu. Tento kríž, nástroj umučenia, na ktorom vydychujú zločinci, sa stane symbolom svetla a pokoja vo svete. Svojmu Otcovi som ponúkol svoju smrť za všetky umierajúce duše, ktoré teraz získajú večný život.  V poslednom zvolaní, ktoré som vyslovil z kríža, objímam celé ľudstvo, minulé, súčasné a budúce. Koľkí z vás dnes však veria, že som vás skutočne miloval a stále milujem? Deti moje, úbohí hriešnici! Nevzďaľujte sa odo mňa! Vo dne v noci na vás čakám vo svätostánku. Nebudem vám vyčítať vaše previnenia. Nebudem vám vyhadzovať na oči vaše hriechy. Umyjem vás krvou z mojich rán. Nebojte sa a príďte ku mne. Neviete, ako veľmi vás milujem! Po Veľkom piatku nasleduje žiarivý úsvit nedeľného zmŕtvychvstania. Moja spásonosná krv zavlažuje vyprahnuté kraje, z ktorých sa stali púšte vo svete ľudí a táto krv bude stále tiecť na zemi, dokiaľ na nej nezostane jediný človek túžiaci po záchrane. Nezomrel som toľkými mukami na kríži, aby som zaplnil peklo dušami, ale preto, aby som zaplnil nebo vyvolenými.“   Výstup na horu trval dva a pol hodiny. Potom sme mali chvíľu na osobnú meditáciu a o dvanástej hodine sme sa pomodlili bolestný ruženec. O 12:30 bol spoločný odchod. Cesta dole nám trvala 45 minút, tam nás čakal autobus. Sýti na duši ale hladní v tele, sme sa tešili na spoločný obed. Po obede bol čas na osobné 
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KONDÁK: Sťatie hlavy proroka, predchodcu a krstiteľa Jána Slávne sťatie Predchodcovo stalo sa Božím riadením, aby aj Otcom v predpeklí oznámil príchod Spasiteľa. Nech narieka Herodias, lebo ona si vynútila vraždu. Nemilovala Boží zákon ani večný život, len rozkoš a časné šťastie. 



voľno, ktoré sme využívali nákupom rôznych suvenírov, či posedením pri káve alebo čapovanom pive. Stále po obede nám majiteľka penziónu, pani Silvana, otvorila maličký obchodík v ktorom sa dalo celkom dobre nakúpiť. Večerný program mal zvyčajnú podobu. Modlitba sv. ruženca, sv. omša ruženec pokoja a modlitby za uzdravenie. Spomínam si, že v ten večer na námestí síce svietilo slnko ale pofukoval chladný vietor. Mnohí sme sa podchladili a preto večerný horúci čaj bol bodkou veľmi krásneho a milostivého dňa.                                                                                                                             (Pokračovanie na budúce...)  
Bilancia cirkevného roka 
              Koniec cirkevného roka u nás gréckokatolíkov sa končí 31. augusta 2016 a začína 1. septembra 2016.  Každý to  môže zistiť keď si otvorí modlitebnú knižku a pozrie sa na  cirkevné sviatky v  priebehu roka. Každý sa môže pozrieť na to čo urobil pre seba v duchovnej oblasti  a tak  si dá odpoveď  aká je jeho viera, ako často sa  zúčastňoval cirkevných obradov, ktoré v našom chráme zo  strany  kňazov boli naplnené do bodky. Túto oblasť  nemôžem hodnotiť a ani nechcem,  lebo mi to neprináleží .               Už minulého roku v septembri 2015 sme organizovali festival duchovnej piesne „BOH JE LASKA“. V decembri sme privítali  sviatok Sv. Mikuláša so spoločenským stretnutím  deti,mládeže  a  dospelých. Pred Vianocami deti piekli perníky  aby potešili veriacich . Nacvičovali program Vianočných sviatkov, ktoré obohatili o cirkevnoslovanské piesne. Vo  februári 2016 bolo  fašiangové stretnutie veriacich našej farnosti. Priebežne  v tomto  cirkevnom roku sa opravovala kaplánka . Týždeň po  Veľkej noci  sa  stretli veriaci vo farských priestoroch ,  lebo bola  posvätená  farská Pascha . V máji  bolo stretnutie mládeže a detí na farskom ihrisku. V júni sme sa rozlúčili  s ocom kaplánom Tomášom  Leškom. V tom istom mesiaci sa realizoval projekt teplovodu. Priebežne  v priebehu roka sme sa snažili robiť údržbu okolo chrámu /kosenie , upratovanie/.Čo  sme zabudli tu napísať  sa ospravedlňujeme. Môžme  si všetci  pogratulovať a poďakovať Bohu za  všetko ,čo sme mohli  a urobili v našej farnosti a to preto, že celý tento majetok je nás všetkých -  musíme sa o neho starať a ho zveľaďovať ako  v duchovnej, tak aj v materiálnej oblasti.                Uplynulý cirkevný rok bol plný  udalostí, ktoré  pozdvihli život veriacich našej  farnosti v duchovnej oblasti, ale aj v oblasti zveľaďovania cirkevného majetku, a  vzťahov medzi nami veriacimi. Prajem všetkým veriacim , aby  náš  cirkevný rok   2016/2017 bol  plný lásky , pokoja a nasledovania každého  veriaceho cesty  za Kristom. 

MUDr.  Štefan Zahorjan 



Farský výlet: Nyíregyháza aquapark 
             V sobotu 27.8.2016 bol krásny slnečný deň. Predpoveď počasia sľubovala 30°C a v našej farnosti sa konala rozlúčka s letnými prázdninami a snáď aj letom vôbec. Vyrazili sme do aquaparku v  Nyíregyházi (Maďarsko).            Na výlet sa zapísalo 48 veriacich, síce nie všetci boli z našej farnosti ale dôležité bolo, že bola chuť užiť si pekný slnečný deň v termálnych vodách aquaparku. Vyrazili sme ráno o 6:30. V autobuse sme prosili o ochranu na cestu ale aj o požehnanie celého dňa, modlitbou radostného ruženca. Po troch hodinách cesty sme dorazili do cieľa. Aquapark  ešte nebol zaplnený, takže sme si mohli vybrať tie najlepšie miesta a potom sa začala sedem hodinová zábava v termálnych bazénoch, kde sa teplota vody pohybovala od 32 °C až do 38 °C. Samozrejme boli k dispozícií aj bazény s chladnejšou vodou, ďalej rôzne tobogány, vírivky, množstvo bufetových a zmrzlinových stánkov.             Všetci sme si užili  krásny deň, za čo veľká vďaka patrí nášmu Dobrému Bohu. Môžem len vysloviť prianie, aby sme takúto akciu mohli zopakovať aj na budúci rok.            Tento náš farský výlet podporilo Združenie šíriacu kresťanskú kultúru, ktoré zasponzorovalo dopravu autobusom, za čo im všetci srdečne ďakujeme.         PS:  Domov sme prišli  o 20:30, všetci zdraví a veľmi spokojní!                                                              
                       Drahé deti! Aj dnes mi Najvyšší dáva milosť, aby som vás mohla milovať a pozývať k obráteniu. Deti moje, Boh je vaším zajtrajškom, nie vojna a nepokoj, nie zármutok, ale radosť a mier musí zavládnuť v srdci každého človeka, ale bez Boha nikdy nenájdete pokoj. Deti moje, vráťte sa preto k Bohu a modlitbe, aby vaše srdce spievalo radosťou. Ja som s vami a milujem vás nezmerateľnou láskou. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.” 

POSOLSTVO PANNY MÁRIE, KRÁĽOVNEJ POKOJA - 25. júna 2015 
 

Pripravujeme: XIII. Ročník 
Medzinárodného festivalu duchovnej piesne 

„BOH JE LÁSKA“ 
v dňoch 16.9. - 18.9.2016 



  Liturgický program - VT Čemerné 
 čas: úmysel: poznámka: 

Pondelok:      17:00 18:00 
sv. spoveď *  Metod a Monika s rod.         Zdržanlivosť od mäsa! 

Sťatie hlavy  proroka Jána Krstiteľa 
Utorok: 6:30 +  Mária Mičejová  
Streda: 6:30 *  Ďakovná Uloženie pásu presvätej Bohorodičky 
Štvrtok: 17:00 18:00 

sv. spoveď +  Zoltán, Anna Eugen, Ján, Júlia, Milan   s panych. Začiatok indiktu, nového cirkevného roka 
Piatok: 17:00 18:00 

sv. spoveď *  Za ružencové spoločenstvo  Zdržanlivosť od mäsa!  

Sobota: 6:45 7:30 
modlitba sv. ruženca *  Za obrátenie hriešnikov Fatimská sobota 

Nedeľa: 7:00 *  Za veriacich farnosti    10:00 *  Milan Kovalik  (30r.) 
 Príbeh pre potešenie duše:  Ty si Ježiš? 
 Skupina mladých manažérov bežala chodbami letiska. Bol piatok večer a všetci sa chceli vrátiť domov na víkend. Meškali. Ich let už bol hodnú chvíľu ohlásený. Utekali letiskovou halou s kufríkmi, lístkami a pasmi v rukách. Zrazu sa dvaja nechtiac potkli o stánok s ovocím a vrazili do košíka s jablkami. Košík sa vysypal a jablká sa rozkotúľali po zemi. Mladíci bežali ďalej. Ani sa nezastavili a neobzreli, aby stihli nastúpiť do lietadla. Všetci okrem jedného. Posledný z nich zo súcitu k majiteľke stánku zastal. Zakričal svojim priateľom, aby šli bez neho, a zavolal manželke, že pocestuje nasledujúcim lietadlom. Vrátil sa k terminálu a videl, že všetky jablká sú ešte stále na zemi. Bol prekvapený, keď zistil, že majiteľkou stánku je slepé dievča. Dievča plakalo, veľké slzy mu stekali po lícach. Ohmatávalo podlahu, márne sa snažilo pozbierať jablká. Prechádzalo tadiaľ množstvo ľudí, no nikto sa nezastavil… Muž si pokľakol k dievčaťu, pozbieral jablká do košíka a pomohol dať pult na miesto. Všimol si, že veľa jabĺk sa pri páde potĺklo, a tak vybral peňaženku a opýtal sa dievčaťa: “Si v poriadku?” Ona s úsmevom prikývla. Muž jej vložil do ruky 100 eur so slovami: “Vezmi si ich, prosím. To je za tú škodu, ktorú sme ti spôsobili. Dúfam, že sme ti úplne nepokazili deň.” Mladík odchádzal, ale dievča za ním zakričalo: “Počkaj…” Zastal, otočil sa a zahľadel sa do jej slepých očí. Vtom sa dievča spýtalo: “Ty si Ježiš?”  Zostal nehybne stáť, niekoľkokrát sa váhavo otočil, až potom pokračoval smerom k lietadlu. V duši mu rezonovala otázka: “Ty si Ježiš?” … Mýlia si ťa občas ľudia s Ježišom? ... 

 Príspevky zasielajte na :   zskkvv@centrum.sk 


